

精彩小商品 幸福千万家

热烈祝贺长沙市湘浙小商品批发市场开业五周年

“精彩小商品，幸福千万家”。这是原全国政协副主席毛致用在2005年12月14日对长沙市湘浙小商品批发市场开业的题词。五年来，它一直激励着董事长林志台先生率领全体员工和经营户以满足消费者需求为出发点，通过经营服装、化妆品、小饰品、鞋、儿童玩具等16大类20多万种款式小商品来实现幸福千万家的经营战略；今天它已内化为长沙市湘浙小商品批发市场全体员工和经营户共同的经营理念和价值追求。

台董事长不畏艰辛，投资2.4亿元将闲置八年之久面积达4万平方米的“烂尾楼”，改造成内部配置齐全、外部形象美观的长沙市湘浙小商品批发市场。市场开业之日便成功举办以“精彩小商品，幸福千万家”为主题的“首届湘浙小商品博览会”，随后相继举办以“湘浙携手鞋都，健步三湘四水”为主题的“湘浙市鞋类展示交易会”，以提升知名度为主题旨在辐射湘浙大地的“走出去，请进来”市场拓展活动；同时勇担社会责任，为返乡农民工、

应届毕业生和下岗工人实行“创业免租”，并相应开展“百名下岗职工湘浙再创业暨百家知名、著名商标入驻市场”等活动来激活市场。长沙市湘浙小商品批发市场经营理念科学先进，规章制度齐全，服务体系完善健全，员工素质技能优良，商品展览会季季办，购物优惠节日天天有。自2009年以来，长沙市湘浙小商品批发市场拥有来自浙江、广东、福建、江西、湖南等地的经营商户近千户，日平均客流量达8万多人次，日平均营

业额达800万元，年销售额近30亿元。繁荣、稳定、健康发展的商业氛围充分彰显长沙市湘浙小商品批发市场的经济活力、凝聚力和影响力。展望未来，大河西综合交通枢纽工程已启动，该枢纽还配套了一个超过10万平方米的大型购物中心，一个现代化的新兴商圈即将形成。作为处于该枢纽核心地段的湘浙市场，面临着难得的发展机遇，在机遇面前，长沙市湘浙小商品批发市场，对内打基础，对外树形象，科学的制定了“二

五”发展规划，通过“效率、提升、规范、拓展”满足经营户、客商和消费者不断增长的需求，力争培育净资产在百万元之上的经营户超500名，净资产500万元的经营户100名，打造一支高素质员工队伍并培养一批高级经营管理人才。突出抓好团队建设，提升品牌的知名度、美誉度和忠诚度；突出抓好规章制度的贯彻执行，提升科学管理水平；突出抓好经济指标的落实，提升发展速度；突出抓好员工岗位创新能力的培育，提升员工的履职力与创造

力。站在历史的新起点，长沙市湘浙小商品批发市场有理由坚信未来一定是越来越好。欣逢开业五周年大庆，林志台董事长率长沙市湘浙小商品批发市场200多位员工和千余家经营户衷心感谢各级领导、各位朋友和同仁的大力支持！衷心感谢千万消费者的热情惠顾！并期待各位一如既往的倾情呵护和帮助，我们一定秉承“精彩小商品，幸福千万家”的经营理念和价值追求，敬业勤勉，以优异业绩回馈社会。



长沙市湘浙小商品批发市场



2005—2010

40000 平方米商业建筑面积 1400余个商铺 1000余商户
16大类20多万种商品 80000人次日均人流量

紧邻汽车西站、枫林路（319国道）、地铁2号线站点，每日100000商旅人士，周边300000常住人口
大河西综合交通枢纽核心地段、接驳长—益—常城际轻轨和规划中的湘渝高铁，大河西新兴商圈核心点。

负一楼	一楼	二楼	三楼	四楼
儿童服装 品牌服装	品牌成人装 运动休闲装	儿童玩具 化妆饰品 图书文具 体育用品 礼品工艺品	品牌童鞋 箱包皮具 品牌成人鞋	针棉内衣 毛巾袜业 家纺家饰 床上用品 小五金小家电

热情期待您的
加盟、惠顾！

地址：中国·湖南长沙市汽车西站旁 电话：0731-88133696 88133797 网址：www.xiangzhe.com